



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

### Р І Ш Е Н Н Я

від 23 травня 2017 року  
Протокол № 56

**Про проект Закону про внесення змін до Закону України  
«Про насіння і садивний матеріал» (щодо забезпечення умов  
ефективного ведення лісового насінництва та розсадництва)  
(реєстр. № 6083 від 14.02.2017)**

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України «Про насіння і садивний матеріал» (щодо забезпечення умов ефективного ведення лісового насінництва та розсадництва), реєстр. № 6083 від 14.02.2017, поданий народними депутатами України Дзюбликом П.В., Дирівим А.Б., Рибакон І.П. та іншими, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту є врегулювання питань з ведення лісового насінництва та розсадництва для насіння і садивного матеріалу видів лісових рослин, які використовуються для ведення лісового господарства в Україні.

У проекті Закону пропонується встановити, що насіння і садивний матеріал видів лісових рослин підлягає сертифікації, а також визначити умови видачі таких сертифікатів.

Крім того, законопроектом передбачається включити до переліку органів виконавчої влади, що здійснюють державне управління та регулювання у сфері насінництва та розсадництва центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства (Держлісагентство) і визначити його повноваження у сфері насінництва та розсадництва. Зокрема, зазначений орган та органи з оцінки відповідності, що належать до сфери його управління, пропонується визначити суб'єктами видачі сертифікатів, що засвідчують посівні якості насіння або товарні якості садивного матеріалу видів лісових рослин.

Підтримуючи в цілому мету законопроекту народні депутати України – члени Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин відмітили необхідність його доопрацювання при підготовці до другого читання.

Міністерство аграрної політики та продовольства не підтримує прийняття законопроекту.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України за результатами розгляду законопроекту у першому читанні пропонує його відхилити.

За результатами обговорення, Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про насіння і садивний матеріал» (щодо забезпечення умов ефективного ведення лісового насінництва та розсадництва), реєстр. № 6083 від 14.02.2017, поданий народними депутатами України Дзюбликом П.В., Дирівим А.Б., Рибакком І.П. та іншими, прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**